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Praktično i brzo čišćenje bez klasičnog usisivača
Ritter BVC 10 ugradni usisivač je idealno rešenje za kuhinje u kojima želite brzo uklanjanje
mrvica i prašine, bez izvlačenja glomaznog klasičnog usisivača. Diskretno se ugrađuje u donji
kuhinjski element, uvek je spreman za upotrebu i ne zauzima dodatni prostor.
Jednostavna upotreba u svakodnevnom radu
Dovoljno je da pometete mrvice ili prašinu ispred usisivača i nogom pritisnete čelično
dugme. Mehanizam se odmah aktivira, a snažan motor brzo usisava nečistoće – bez
saginjanja i dodatnog napora. Nakon 60 sekundi uređaj se automatski isključuje, čime se
dodatno štedi energija.
Snažan motor i efikasno usisavanje
Ugrađeni motor snage 600 W omogućava brzo i temeljno čišćenje, uključujući i krupnije
nečistoće do 12 mm prečnika. Idealan je za kuhinju, trpezariju ili prostor oko radnih
površina.
Higijena i kvalitet vazduha
Usisivač koristi Swirl® Vacuum Cleaner Bags A07 kese sa integrisanim anti-alergijskim
filterom, koji sprečava vraćanje sitnih čestica prašine u prostor i doprinosi čistijem vazduhu u
kuhinji. Kese su lako zamenljive, a jedna kesa je uključena u isporuku.
Diskretan dizajn i nemački kvalitet
BVC 10 je u potpunosti proizveden u Nemačkoj, u skladu sa visokim standardima izrade.
Kućište od nerđajućeg čelika i sveden dizajn omogućavaju lako uklapanje u moderne i
klasične kuhinje.
Ključne karakteristike
Snaga motora: 600 W  Ugradni kuhinjski usisivač
Aktivacija pritiskom na dugme (nogom)  Automatsko isključivanje nakon 60 s
Usisavanje nečistoća do 12 mm prečnika  Završna obrada od nerđajućeg čelika
Swirl® A07 kese sa anti-alergijskim
filterom  Laka zamena kesa
Mogućnost dokupa dodatnog pribora za
teško dostupna mesta

Zaključak:
Ritter BVC 10 je izuzetno praktičan dodatak svakoj kuhinji – štedi vreme, prostor i energiju, a
omogućava brzo i higijensko uklanjanje mrvica i prašine u svakodnevnoj upotrebi. Idealno
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rešenje za uredan kuhinjski prostor bez kompromisa.

Cene su informativnog karaktera. Prodavac ne odgovara za tačnost cena iskazanih na sajtu, zadržava pravo izmena cena.
Ponudu za ostale artikle, informacije o stanju lagera i aktuelnim cenama možete dobiti na upit. Plaćanje se isključivo vrši
virmanski - bezgotovinski.


